



## Лисьего Носа

**Дорогие жители посёлка!**



том.

На пути к становлению сильного государства Россия прошла многовековой путь. Независимость нашей страны — результат великого труда и великих потерь ее граждан, которые отстаивали интересы государства в Смутные времена, и в борьбе с нашествием Наполеона, и в страшных войнах XX века. Память и уважение к ним и сегодня объединяют нас, граждан России.

В этот день мы от всей души желаем вам мира и гражданского согласия, здоровья, счастья и успехов в делах!

**С уважением, глава муниципального образования пос. Лисий Нос В.В. Шарганов и депутаты муниципального совета МО пос. Лисий Нос**

### Справка:

12 июня 1990 года первым Съездом народных депутатов РСФСР была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР». 12 июня стало праздничной датой с 1992 года как «День принятия декларации о государственном суверенитете России». 12 июня 1998 года Б.Н. Ельцин предложил переименовать праздник в «День России». Официально это название было присвоено с принятием нового Трудового кодекса 1 февраля 2002 года.

### •Из истории посёлка•

#### Кинотеатр «Чайка» - прерванная история

В начале этого года руководство муниципального образования пос. Лисий Нос приняло решение о проведении регулярных встреч с населением, для обсуждения острых проблем в посёлке. Практика показала, что такие встречи имеют положительный результат, на них решаются важнейшие для посёлка вопросы, разрабатываются планы и программы по развитию Лисьего Носа. Благодаря таким собраниям, у жителей появилась возможность выступить с собственной инициативой и предложением.

Именно поэтому очень важно, чтобы эти мероприятия проходили с максимальным присутствием жителей, но в настоящий момент эти собрания и встречи проходят в разных, не приспособленных для этого местах. Здание местной администрации по адресу Холмистая ул. дом 3/5 не вмещает и десятой доли желающих поучаствовать в собрании. Дом культуры посёлка, как оказалось, тоже не располагает нужной вместимостью. Также не совсем подходит для таких встреч и актовый зал школы, поскольку многим пожилым участникам собрания тяжело подниматься на последний этаж 4-х этажного здания школы №438.

Дело в том, что в посёлке отсутствует современный оборудованный единый центр общественной и культурной жизни, место для организации досуга подростков и молодёжи посёлка, культурных мероприятий, общественной работы с населением, который также мог бы стать прекрасным помещением для проведения встреч властей с жителями.

Между тем, в посёлке уже более 15 лет простоявает здание бывшего кинотеатра «Чайка», постройки 50-х годов прошлого века, выполненное по типовому проекту З.О.Брод. Долгое время кинотеатр, расположенный по улице Новоцентальная



**Вот так сегодня выглядит здание кинотеатра «Чайка»**

дом 6/8, являлся единственным культурным центром в Лисьем Носу. В кинотеатре проводились выборы всех уровней, собрания с жителями, чествование ветеранов Великой Отечественной войны и жителей блокадного города. Также в «Чайке» проходили концерты для жителей посёлка, демонстрировались тематические фильмы по школьной программе для детей школьного возраста.

Законом Санкт-Петербурга от 10.02.2004 г. №35-8 государственное предприятие – кинотеатр «Чайка» был утверждён как объект государственной собственности, подлежащий передаче в муниципальную собственность МО пос. Лисий Нос. Но процедура передачи объектов государственной собственности в муниципальную на тот момент не была определена. Финансирование деятельности кинотеатра из бюджета Санкт-Петербурга было прекращено в 2004 году, и объект разрушался. В связи с этим был поставлен вопрос о передаче здания вновь в государственную собственность.

В настоящее время кинотеатр «Чайка» находится на балансе администрации Приморского района. В связи с тем, что здание кинотеатра длительное время не эксплуатировалось и средств на его содержание не выделялось, его фасад и кровля в настоящее время частично разрушены. Объект требует капитального ремонта.

За всё это время в местную администрацию муниципального образования пос. Лисий Нос поступало множество обращений от жителей посёлка, в которых они выражали обеспокоенность будущим кинотеатра. Местная администрация, в свою очередь, обращалась в администрацию Приморского района с просьбами рассмотреть вопрос о ремонте кинотеатра «Чайка», однако в течение ряда лет этот объект не был включён в программы по ремонту и восстановлению и продолжает разрушаться.



#### Историческая справка

**Кинотеатр «Чайка» выполнен по типовому проекту архитектора Зои Осиповны Брод. В 1949 году «Союзкинопроект» сделал заказ в Бюро инженерного проектирования Государственных архитектурных мастерских Комитета по делам Архитектуры при Совете Министров СССР на разработку однозального кинотеатра на 330 мест. Первую премию получило здание по проекту архитектора Зои Осиповны Брод, построенное в 1950 году в городе Жуковском, Московской области. З.О. Брод (1907–1972гг), работала в архитектурной мастерской №4 (впоследствии №14), под руководством В.Г. Гельфрейха и являлась признанным авторитетом в проектировании кинотеатров сталинской эпохи. Волей судьбы ей было предназначено стать матерью одного из самых массовых кинотеатров Союза. Планировка кинотеатров была проста — осевая анфилада залов. Через главный вход зритель попадал в вестибюль, куда выходили окошки касс. За вестибюлем располагалось фойе — самая красивая часть кинотеатра. Типовым в проекте кинотеатра было не только здание, но и его расположение на местности. Главный фасад, всегда обращался в сторону основной поселковой артерии. А с обратной стороны располагался сквер, куда выводили боковые двери из зрительного зала. По некоторым подсчетам, в одной Российской Федерации таких типовых кинотеатров насчитывается более 70 штук, и это не принимая во внимание бывшие союзные республики.**



**Кинотеатр «Россия» в городе Туапсе вновь открыл свои двери для зрителей в 2006 году**



**В здании кинотеатра «Спартак» в Калуге недавно разместился досуговый центр**

Кинотеатры, построенные по проекту З.О. Брод, хоть и не являются уникальными в своем роде, но они все же частичка истории. И сегодня, подобным типовым проектам повсеместно возвращают вторую жизнь для продолжения осуществления их культурной функции. Так, например, в городе Туапсе здание кинотеатра «Россия» признано объектом культурного

наследия, памятником истории и архитектуры города Туапсе и в настоящее время охраняется государством, а в городе Калуга, в здании бывшего кинотеатра «Спартак», после капитального ремонта разместился детский культурно-досуговый и спортивный центр.

Появление в Лисьем Носу культурного центра - общее желание жителей посёлка и депутатов муниципального образования пос. Лисий Нос. Именно поэтому, депутаты, в пределах своей компетенции, будут активно добиваться восстановления здания бывшего кинотеатра «Чайка».

Недавно в местную администрацию в очередной раз поступило письмо с просьбой решения вопроса о сохранении и приспособлении здания бывшего кинотеатра «Чайка», в котором было собрано более 150 подписей жителей посёлка. Поддерживая инициативу жителей, муниципальное образование пос. Лисий Нос направило обращение новому главе администрации Приморского района, в надежде на то, что в этот раз вопрос решится положительно. Мы будем держать вас в курсе всех изменений по данному вопросу.

## •Наша жизнь•

### Лисъенсовский рыболов



31 мая 2013 года состоялось мероприятие «Лисъенсовский рыболов», организованное муниципальным образованием пос. Лисий Нос для жителей посёлка. Мероприятие проходило в «Рыбацком хуторе», на озере Монетка.

Рыбалка – один из способов приблизиться к родной природе. Люди на рыбалке начинают уважать окружающую среду. У участников мероприятия в этот день была возможность насладиться приятным, почти летним, днём, замечательной погодой, а также посостязаться за титул главного лисъенсовского рыболова.

Победителем и обладателем кубка стал Вячеслав Прусаков, которому удалось поймать большого карпа в первые минуты соревнования. А приз зрительских симпатий получил самый юный рыболов - Тимофей Петухов.

После рыбалки участники соревнования собрались на вкусный обед с ухой, сваренной из их улова.

Мероприятие закончилось награждением победителей и вручением поощрительных призов.

Организация и проведение досуговых мероприятий для граждан является одним из основных вопросов местного значения. В других муниципальных образованиях, с большим населением, подобные мероприятия могут быть не так эффективны. Но для посёлка Лисий Нос такие весёлые встречи и турниры - отличный способ сплотить всех жителей, повысить им настроение, показать, что жизнь может быть весёлой и разнообразной. Я живу в большом округе, и мне никогда не предлагали принять участие в подобных мероприятиях. А у каждого жителя посёлка есть такая возможность - и это прекрасно!

Ольга Петрова

### Вот и закончился учебный год!



В соответствии с режимом работы образовательных учреждений, 25 мая 2013 года прозвучал, последний в этом учебном году, звонок для выпускников основной и средней школы. Обучающиеся 9 и 11 классов, их родители, педагоги, почетные гости собрались в актовом зале школы. Нарядные девушки и юноши, взволнованные родители стали участниками торжественного события в честь окончания школы. А впереди серьезные испытания – экзамены. Девятиклассники сдаются в традиционной форме в своей школе, где как говорится и стены помогают. Выпускники полной средней школы, сдают экзамены в формате ЕГЭ, выезжают на экзамены в ОУ района, обозначенные пунктами приема по графику. Пожелаем выпускникам успешной сдачи экзаменов, «ни пуха», «ни пера».

В этот же день ушли на каникулы обучающиеся 1 – 4 классов. Для них были организованы классные

праздничные мероприятия. Учитель 4 класса Бочковская А.К., завершила образовательный маршрут со своими обучающимися. Это тоже первая школьная ступень, а впереди новая, когда дети будут обучаться не у одного педагога, а у учителей-предметников. 27 мая в актовом зале состоялся праздник окончания начальной школы. Людмила Александровна Чеплевская, директор школы, выступая на торжественных линейках, праздниках, посвященных окончанию 2012/2013 учебного года, вместе с пожеланиями вручила нашим ученикам благодарственные письма, дипломы, почетные грамоты за достижения в учебе, участие и победы в конкурсах и викторинах. За активное участие в общественной жизни школы и поселка обучающимся 5-10 классов была предоставлена муниципальным



образованием пос. Лисий Нос замечательная автобусная экскурсия «Многоконфессиональный Петербург» и поездка в Шлиссельбург на игру-программу в рамках патриотического воспитания молодежи. 25 мая за активное участие в фестивале национальных культур «Славянская ярмарка», проходившем в парке 300-летия Петербурга, наши дети получили 18 именных грамот, 2 командные грамоты, 4-мя награждены педагоги школы. Все эти достижения – результат работы в рамках дополнительного образования детей. Вот какие в нашем Лисьем Носу замечательные дети и педагоги! Впереди каникулы, обилие свободного времени, которое проведет наша детвора с пользой для себя. Пожелаем всем хорошего отдыха, а с вами, уважаемые читатели, до встречи на страницах газеты в следующем учебном году.

Зав. ОДОД Н.П. Невзорова, зав. Музеем Л.В. Скobelева

## Турнир по пейнтболу

9 июня, в воскресение, в пейнтбольном клубе Лисьего Носа состоялся турнир по пейнтболу, организованный муниципальным образованием пос. Лисий Нос.

В турнире приняли участие 2 команды - представители золотой молодёжи посёлка Лисий Нос.

Перед началом соревнований с напутственным словом выступил глава муниципального образования пос. Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов. Виктор Вениаминович в своей речи отметил особую роль молодёжи в развитии нашего общества. Молодежь – это наиболее здоровая физическая часть населения, это жизненная сила общества, ступок энергии, не-растраченных интеллектуальных и физических сил, требующих выхода. За счет этих сил общество может быть оживлено. После напутственных слов ребята прошли инструктаж, получили необходимую амуницию, разделились на команды и пустились в увлекательную игру, за ходом которой следили инструкторы-судьи.

День прошёл очень весело. Поскольку не все желающие смогли попасть на такой увлекательный турнир, руководством муниципального образования было принято решение осенью организовать ещё один турнир, с большим количеством участников.



## С Юбилеем!

Депутаты муниципального совета и сотрудники местной администрации МО пос. Лисий Нос поздравляют юбиляров нашего посёлка.

В июне юбилейправляют:

**Соколова Ганания Ивановна  
Пычина Кристина Даниловна  
Кузнецова Ольга Дмитриевна**

Дорогие юбиляры, от всей души поздравляем Вас с праздником. Желаем счастья, здоровья, заботливых, любящих детей и внуков.